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по бездротовому протоколу BlueTooth. Так як цей пристрій може працювати з 

багатьма марками автомобілів, то і можливість діагностики великої кількості 

електромобілів присутня [3]. 

Література: 

[1] Лебедєв О.М. Цифрова схемотехніка / О.М. Лебедєв, О.І. Ладик. – К.: 
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УДК 004(075.8) 

ЗАСТОСУВАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У СУЧАСНИХ 

ІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖАХ 

 Фендриков Д.В., Кравцов М.М.  

Харкiвський нацiональний  автомобiльно-дорожнiй університет, Харків 

 

Збільшення доступності недорогих комп'ютерів і супутнього 

устаткування з різними можливостями сприяло тенденціям до розподіленої 

обробки даних. Розробки в області комунікаційної технології дозволили 

об'єднати такі географічно розподілені обчислювальні ресурси різних типів і 

типів. Комп'ютерна комунікаційна мережа - це з'єднання декількох 

комп'ютерів, з яких користувач може вибрати потрібну службу, технологію і 

встановити зв'язок з будь-яким комп'ютером в якості локального користувача 

Комп'ютерні мережі зв'язку можна розглядати як сукупність вузлів з 

обчислювальними ресурсами і комп'ютерів з комутацією вузлів, які 

полегшують зв'язок через набір ліній передачі. Користувачі можуть отримати 

доступ до мережі через термінали, підключені до вузла, і повідомлення 

проходять через цю мережу через вузли комутації. Оскільки комп'ютер 

взаємодіє з використанням оцифрованих сигналів замість електричних 
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сигналів, він вимагає інших засобів передачі, ніж ті, які використовуються для 

передачі аналогових електричних сигналів. Однак загальноприйнятою 

практикою є використання традиційних ліній зв'язку для передачі даних 

шляхом перетворення цифрових сигналів в аналогові сигнали з використанням 

процесу, званого «Модуляція», а пристрій, який може конвертувати, 

називається МОДЕМ (MOdulator - DEModulator) [1]. 

Поточні тенденції спрямовані на розвиток цифрової мережі з інтеграцією 

служб (ISDN), яка може обробляти всі телекомунікаційні вимоги (наприклад, 

голос, дані, телеметрія, факсимільний зв'язок і відео) без дискримінації. 

Передача даних є невід'ємною частиною сучасних систем зберігання і 

пошуку інформації з точки зору їх онлайн-доступу. На початковому етапі 

інформаційні мережі працювали в автономному режимі, коли запит 

завантажувався в комп'ютер, який згодом зіставлявся з базою даних для 

відповідних бібліографічних записів. Результати пошуку, що складаються з 

таких записів по темі запиту, були згенеровані як вихідні дані. Цей процес не 

був задовільним для ефективного і дієвого пошуку відповідних записів. 

Подальший прогрес в області комп'ютерних і комунікаційних технологій 

дозволив здійснити цей процес в інтерактивному інтерактивному режимі, в 

якому користувач може отримати доступ до онлайн-хосту через 

мікрокомп'ютер з віддаленого місця розташування і може визначити і 

перевизначити свій запит на основі отриманих результатів пошуку, поки він 

не буде повністю задоволений остаточним результатом. 

Використання комунікаційних технологій для інформаційно-пошукової 

діяльності набирає обертів завдяки створенню декількох великих баз даних, 

доступних в Інтернеті для спільного використання такими постачальниками, 

як DIALOG, STN, Datastar і т. д. 

Проста система передачі даних зазвичай пов'язує пристрої 

введення/виводу в віддалених місцях з одним або декількома центральними 

процесорами. Елементи інтерфейсу, такі як MODEMS і зовнішні процесори, 

використовуються для підтримки різних середовищ передачі даних. Модеми 



Комп’ютерні технології і мехатроніка 

177 

використовуються для того, щоб система могла перемикатися з цифрових 

даних на аналогові сигнали, які можуть передаватися за традиційними лініях 

голосового зв'язку. Інтерфейсний процесор - це комп'ютер, який 

використовується для моніторингу та управління каналами передачі даних і 

переданих даних. Вся діяльність з обміну даними контролюється програмними 

інструкціями, що зберігаються в комунікаційних процесорах і центральних 

процесорах [2]. 

Термін «передача даних» використовується для опису передачі 

комп'ютеризованих записів, що мають структурований формат, які зазвичай 

нерозбірливі в переданої формі, на відміну від повідомлень і повідомлень для 

обробки тексту, які складаються з неформатированного тексту. 

Одиниця виміру швидкості передачі даних називається бод. Він 

відноситься до числа елементів сигналу, що передаються кожну секунду. 

Звичайні швидкості, доступні для користувачів терміналів, які звертаються до 

віддалених систем, складають 300 і 1200 бод. Також доступні більш високі 

швидкості передачі даних: 2400, 4800, 9600 і навіть 24000 і 96000 бод. 

Швидкість передачі залежить від ширини смуги каналу, який 

використовуватиметься для передачі даних, ширина смуги вимірюється в 

герцах або циклах в секунду. З цієї причини число бітів, переданих в секунду, 

може бути не таким, як в бодах. 

У комп'ютері зазвичай використовуються паралельні канали даних, які 

передають 8, 16 і 32 біта одночасно. Паралельні шини даних 

використовуються для досягнення набагато більш високих швидкостей 

передачі, коли вартість додаткових проводів або доріжок на платах невелика. 

У той час як паралельні інтерфейси розподіляють виділені функції для 

проводів, послідовні лінії повинні переносити дані і супутню інформацію, 

мультиплексовані в побітової формі відповідно до протоколу зв'язку. Для 

досягнення більшої швидкості і точності зазвичай використовують паралельні 

шини передачі даних між комп'ютерами і принтерами (18 контактів, 24 

контакту і т. д.) і дисководами [3].  
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Розвиток комп'ютерних технологій зробило якісний стрибок. Рівень 

наявних знань в області комп'ютерних технологій, комунікацій і мережевих 

технологій, досить зріс, щоб забезпечити встановлення комунікаційних 

зв'язків всередині і за межами України. 

Розвиток інформаційних технологій дозволило якісно змінити процес 

обробки, зберігання і розповсюдження інформації, головним чином в 

цифровій формі за допомогою електроніки. 

Литература: 
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[2] Сталлингс, В. (1984). «Локальные сети», ACM Computing Surveys , 6: 3-41. 

[3] Холодная, М. А. Когнитивные стили как проявление своеобразия 
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УДК 629.113.067 

НАЯВНІ ПОГРОЗИ ТА РИЗИКИ ПРИ ВИКОРИСТАННІ ПОДУШОК 

БЕЗПЕКИ АВТОМОБІЛЯ 

Бєлов В.І., Дитятьєв О.В. 

Харкiвський нацiональний автомобiльно-дорожнiй університет 

 

Постановка проблеми. Одержання інформації і розуміння роботи систем 

керування подушками безпеки. 

Мета дослідження. Погляд на жорсткість автомобілів та її вплив на 

спрацьовування подушок безпеки. 

Основний матеріал. Певний час тому, в середині минулого віку, 

американець Джон Хендрік та німець Вальтер Линдерер одержали патент на 

свій винахід – що спрацьювує при ДТП надувний мішок . 

Інженери тривалий час працювали над розробкою датчика для керування 

подушкою безпеки при аварійній ситуації. Автовиробники певний час не 

поспішали обладнувати подушками безпеки свої автомобілі. І лише трохи 
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